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CO fillér, léié fizető tűnek nagy árkedvezmény.

Márczius 15.
ötvenliét évvel ezelőtt a XVIII. 

század mély bölcselKedőinek magasz­
tos eszméiből kipattant a szabadság 
fenséges gondolata. Helvétius, Voltaire, 
Rousseau tanai, mint koromsötét, vi- 
viltaros éj után az első napsugár, oly 
világitólag hatottak a kultúra iránt fo­
gékony franczia nemzetre.

Az embert, az istenség e földi 
személyesitőjét emeli ki logikus gon­
dolkodásuk s bámulatos megfontolás­
sal uj irányt adva a philosophiai gon­
dolkodásnak, feltárja tanaik a rab­
szolga, elnyomott ember előtt, hogy 
zsarnokaikról, ezekről a megrögzött 
zsarnokokról le kell tépni az ámítás 
eddig érinthetetlen koszorúját. Ezzé] 
az alapgondolattal, — mert ezen épült 
fel philosophiájuk és paedagogiájuk, 
— megvolt az első világitó sugár, 
mely boldogító útra vezéreié a szuny- 
nyadozó emberiséget s mint a tün­
döklő hajnalcsillag ragyogott most 
már az önzetlen lelkű emberiség előtt, 

biztató, igéző pompával, a már csak- | 
nem ketezer évvel ezelőtt megszületett 
szent ige — 1 Messiás igéje : az em­
berszeretet, s mint a díszes virág a 
pillangókat, úgy csalogatták e philo- 
soph eszmék az emberiséget, a sötét­
ség verméből a tudomány Pantheonába.

Mi kellett a valósághoz ? Mi kel­
lett, hogy magába szívja az ember e 
pirkadó hajnal üdítő levegőjét ?

Megrendíteni a sötétség, a zsar­
nokság vaspalotáját, melyben száza­
dokon át lappangott az oly kevésszer i 
ismert földi szentháromság : a Szabad­
ság, Egyenlőség, Testvériség. És meg­
dőlt a vasnalota I

Egy szép tavaszi napon glóriás 
három bérűt irt nyugaton az égre a 
szabadság angyala, mely fenségesen 
világítva szetiövellé fényét az egész 
Európán. Lángra gyűltük tőle az el- 1 
nyomott honfi lelkek s elolvasztva a 
rabság bilincseit, megaczélozódott az 
akarat. Sugarait gyorsan, mint az ég- j 
bői lesújtó villám Hazánk földjére is ! 
átszórta s a természet ébredésével I 
megharsogtatta a már halk tárogatót ; I 

régi dicsőségünk eszünkbe juttatva 
felébredt faji büszkeségünk s szárnyra 
kélt a szabad gondolat. Letépte kar­
jairól a magyar is a rabság bilincsét; 
végig harsogott a délibábcs rónán s 
viszhangzott Erdély és Kárpátok ormain 
a szabadság ssózata.

Megértették mindenütt a harsona 
szavát 1 Erdély bérezem végigzengett 
az egységes Magyarország gondolata ; 
fájt lelkűknek, hogy osztozkodó kirá­
lyok 1538-ban kettévágták a:. Anya­
országot. S mikor azon a icgdicsőbb 
márcziusi napon a nemzet lánglclkti 
ifjait homlokon csókolta a szabadság 
angyala, hogy szinte meseszerűen fel­
tűnve megalkossák a függetlenség 
alaptételeit, ott látjuk a 12 pont kö­
zött az utolsót, — kívánjuk Erdélylyel 
az Uniót, — e következményeiben 
legfontosabbat ; mert bár mély hatá­
rozottsággal meggyőzte ocsmány ellen­
felünket, az a csodálatosan bölcs meg­
fontolás és higgadt nyugodtság, mely 
a nemzet millióit e korszakalkotó pil­
lanatban is vezérelte : hogy rég' jo­
gunk, jogos követelésünk érte csak 
meg régen várt hajnalát — szentül

TÁRCZA.

lTgy-e szeretsz, édes ?
Ugy-e szeretsz, édes ? Tudom, ne tagadd, 
Elárulja szemed s néma ajakad
Beismerem én is. Mert tagadjam el ?
Fájó szerelemtől dobban e kebel.

Ugy-e szeretsz, édes ? Látom, érzem én, 
Szelíd kék szemednek bús tekintetén. 
Érzem, hogy a lelked rokon lett velem, 
Közös rabbilinesilnk lett a szerelem.

Ugy-e szeretsz, édes ? Vagy ne mond solial 
Lelkemben ez érzés lesz a Golgotha.
Te felejts el ! Én meg néma éjeken 
Titkon sírok érted, fájón, csöndesen . . .

Milena.

A segéd ur marad..
A tanitókisasszony kinyitotta ablakát és 

kiszólt az udvarra :
— Mari I . . . Elment ?

— Igen I — felelte az öreg cseléd hal­
kan és nagyot sóhajtott.

— Láttád ?
— Láttam.
— Nem üzent semmit ?
— Semmit.
A leány lehajtotta a fejét és könycs 

szemekkel nézett maga elé. Ügy érezte, hogy 
most egyszerre üres, puszta lett a falu s 
ebben a szomorú pusztaságban csak ö ma­
radt itt, egyedül. Pedig dehogy is I A tem- 
plombiróné most is ott ül a vén akáczfa 
lombtalan ágai alatt, az emberek ma is úgy 
járnak dolgaik után, mint máskor, s az is­
kolás gyerekek most is ott „pitykéznek" az 
előtt. S mégis olyan üres a falu ; pedig 
senki sem ment eí. Senki ? Csak egy.

— Igen, csak egy — gondolja a tani­
tókisasszony — de ez az egy volt minden, 
ez az egy volt a legdrágább I

Egy hívatlan, forró könycsepp gördült 
végig az arczán. Hirtelen elfordult, liogy a 
cseléd észre ne vegye. Odament a másik 
ablakhoz és kinézett az utczára. Arra, ahon­
nan őt várni szokta. Eddig mindennap v.irta 
akkor is, ha nem jött el s amikor eljött, az 
volt a legnagyobb boldogsága. De most már 
vége, vége . . . Talán az életben nem is 
fogja látni soha többé. Soha I Es erre a 
gondolatra kegyetlen, égő fájdalmai érzett a 
lelkében. Azután vigasztalni akarta magái. 
Mit is törődik úgy azzal a fiatalemberrel ? 

Miért fáj úgy a távozása ? Talán sajnálja, 
talán szereli . . . ?

Erre a gondolatra megrémült a tanitó­
kisasszony. Védekezni próbált ellene.

— Nem, nem I — susogta, — hiszen 
alig négy hónapja, hogy ismerem I Nem 
szerelem, nem lehet az, nem . . .

Ebben a pillanatban élesen, hosszan 
fütyült a vonat. Azután hallotta a zugó, egy­
hangú zakatolását és a füstöt is látta kissé, 
amint megy messzebb, messzebb . . Mintha 
az ereje, a lelke is ment volna vele. Erőtle­
nül roskadt le egy székre s kezébe hajlott 
fővel nézeti maga elé fásultan, gondolái 
nélkül.

Lassan-lassan félhomályba borult a 
szoba. S vele együtt a lelke is. Már nem 
érzett semmit, csak valami dermesztő hideg­
séget a szive körül. Lehunyta a szemét, s 
fejét bágyadtan hajtotta a szék karjára.

Egyszerre csak lágy, simogató kéz 
érintette a fejét és egy édes, ismerős hang 
susogta :

- Nelli I
Egy pillanatig azt hitte, hogy álmodik- 

De aztan sikoltva ugrott fel :
— Jani I
És reménykedve, örömtől remegő han­

gon tette hozza :
— Hát nem ment cl ? Hát visszajött ?
— Visszajöttem, — mondta csendesen 

a férfi, — mert még magától cl kell hu.•.-tíz-
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tisztán minden forradalmi eszmétől — 
az Unió, e Phönixként fehámadott és ; 
megerősödött Magyarország, aljas 
irigységre ingerelte büzhöat ellenfe­
lünk ; kitört ismét gonosz leikéből i 
megrögzött régi vágya : Szakítsd ki a | 
magyar szivéből a szabadság virágát.

S tényleg alig hangzott el a 
„Talpra magyar" gyújtó szava, alig 
hogy átölelték egymást a hon szabad 
polgárai, már ott sompolygott az ár­
mánykodás, kénköves gőzt lehelve a 
szabadság levegőjébe ; s mig az anya 
büszke öntudattal örvendezett, hogy 
szabad hazának szabad gyermeket 
adhat, a felszabadult sajtó ang szórta 
szét a nemzeti érzés első harmatcsepp- 
jeit, már megszegte esküjét zsarnok 
ellenségünk ; irigy lelke elfedé, hogy 
szentesítette már a nemzet uj alkot­
mányát.

E hon idegen ajka lakói kört 
szii gonosz lelkületűk.

Mézes jövőt Ígér az oláhoknak, 
kik e ravasz tervben bízva elfeledték, 
hogy a világtörténetben páratlanul 
álló nagylelkűséggel részesévé tettük 
őket a legszebb alkotmánynak ; lelép 
e hűtelen nép a logika talajáról, ész 
nélkül jogot kíván magának ; Önálló­
ságot követel o is, czimerért, vajdáért 
sóhajtozik. A magyar föld több me­
gyéjét elfogadná, nem is jut eszébe, 
hogy sima a sziklahegy, ha csúf 
nyelve uralná a bérezek honát.

Hasonlókép gondolkodik a szász 
is, s amikor létrejó az oláh-szász ba­
rátság, az ország délnyugati részén a 
horvát-szerb szövetség kiváltja megse­
bezni a magyar szentháromságát. Agi- 
tátoiok, jól fizetett ágensek felkorbá­
csolják a jámbor nép lelkűletét s ösz- 
szecsap az ország felett az irigykedés 
sötét vészfellege. A nemzet talpra áilt. 
Félistenei; vették át a honmentés mun-

nom. Azután meg . . . mondani szeretnék 
valamit.

Á leány nem válaszolt. Lehajtotta a 
fejét és varia, hogy mit mond a másik. Az 
meg megragadta a tanítónő kezét és hirte­
len, izg.itolt.m mondta :

— .'Jetii, édes Nelli, én szeretem magát.
A leány egy perczig megriadva nézett 

rá. Azután visszavonta a kezét és végigsimi- 
totta homlokát. Reszkető hangon kérdezte :

— hs mégis . . . csakugyan elmegy ?
— El I — felelt a férfi, — hiszen nem 

maradhatok örökké se-éujegyzö I S onnan 
hamarabb kapható., állé;:!, niint ebből a kis, 
eldugott faluból.

Nelli egy kissé elfordult és a férfi látta, 
hogy sir. Ijedten kapott a keze után:

— Nellike, édes . . .
A tanítónő fölemelte könyes tekintetét.
— Hát elmegy, igazin elmegy?
Kétségb eesett, fájó könyörgés volt a 

hangjában, mintha azt mondta volna : maradj 
itt I A férfi lelkét édes reménység szállotta 
meg.

-- Itt maradnék, ha tudnám, hogy. . . 
Zavartan elhalhatott. A leány meg lá­

gyan, félve simult a férfi karjába és moso­
lyogva nézett föl szemébe.

— Maradj, maradj itt, hiszen én is 
nagyon, végtelenül szeretlek . . .

Milcna.

Liszt ár leszállítás. A Oödöllö és 
vidéke fogyasztási és értékesítő szövetkezete ’ 
< ■ utón is értesíti tagjait, hogy nagyobb 
mennyiségit kötés folytán liszt árait leszál­
lította. A nullás liszt 32 fillér, a 2-es 31, a j 

3-as 30, a 4-es 29, az 5-ös 28, a 6-os 27 ' 
l fillérért lesz kilónként árusítva. I

kaját s ama fönségesen ragyogó 3 
szó mellé, melyért századokon át 
annyi keserűséggel küzdött e nemes 
nemzet, a mindenfelől megtámadott 
nemzet felírja büszke öntudattal zász­
lójára a negysdik szót; s e negyedik 
szó lön amo csaták viharában meg­
szentelt szent igénk, hogy : „Előre 1“ 
Csodák történtek ezután. Végig harsait 
Kossuth szava a magyar hazán. Visz- 
hangjaként hősök hagyják ett a nyu­
galom otthonát. Ifjú és öreg harezra 
kél s a lángoló hazaszeretet glóriával 
koszoruzza a honvéd fegyverét. Arany 
betű nyomódik a világtörténelem lap­
jára. A mindenkitől elfeledett, lenézett 
nemzet, hét ellenségét hét felől veri 
földhöz s másfélesztendőn keresztül 
csodáitatja magát a bámuló világgal.

Megtör í'-gyvere alatt a sötétség 
másik zsarnoka is, kinek vérszomjas 
lelke nemes vér után áhítozott.

Hajh, miért borult felleg a vilá­
gosi mezőre, miért győzedelmeskedett 
a gonoszság ördöge a dicső eszme 
felett. Talán azért, hogy a hősök lelke 
az eszményiség honában éljen örök 
éltet ; hogy a lesújtott Prométheusz a 
nemzet Megváltójává avassa magát s 
eszmévé finomult neve örökké gyötörje 
a gonoszok lelkét, kik elkövették ama 
legnagyobb bűnt, melyért kell, hogy 
századokon át szenvedjen e nemtelen 
nép. Zsarnoktársát már észretérité a 
Gondviselés ; amott keleten diadallal 
harsog a japánok trombitája s mig ez 
a nép, tudtára adja a barbarismusnak, 
hogy mily fenséges a szabadság, ad­
dig idehaza nálunk — e szép Ma­
gyarországban — ismét örömmel len­
geti a szél a függetlenség zászlaját. 
„Az nem lehet, hogy annyi szív hiába 
onta vért s keservben annyi hű kebel 
szakadt meg a honért. Még jönni kell, 
tuég jönni fog egy jobb kor, mely 
mán, buzgó imádság epedez százezrek 
ajakán." Ezt mondta koszorús Költőnk.

S ime a jóslat teljesül.
Negyvennyolczas, márcziusi esz­

mék hevítik már csak a magyar lelkét 
s bár a szivszaggató tragédia lefolyt 
az aradi Golgothán, közel a jövő, 
midőn belátandja az egykor győzedel­
meskedő nyers erő, hogy e magyar 
nép ezeréves alkotmánya tiszteletet 
gerjesztő szent kincs, szilárd, vaskos 
szírt, melyet erőssé a honfi lelkek lán­
goló szeretető tett. Azért nincs is mit 
csüggednünk ! Jöhet ugyan ismét idő, 
hogy ránk támad az ősi ellen, de ha 
nem kerülhetjük el a fegyvert, a sza­
badság hajnalhasadásának ránk tiiző 
sugara ad erőt fegyvereinknek s ellen­
ségünk kiontott vérével ismét felfestjük 
az égre : a jövő hajnalsugarát. Erre 
minden magyar esküszik I

Irta : Kratofil Dezső, i

KRÓNIKA.
I.

Színészek itt! — Szivem dobogjál,
, Nekem imponál Thália —

Ámor ur 1 Kérdem : van-e egypár 
Még eddig nem használt nyila ?
Ha van : ug; egy szóm volna önhöz, 
Diskrét, bizalmas, szent igaz : 
Hajlandó-e szövetkezésre, 
Vagy úgy magában is nyilaz ?

Mert látja kérem : itt a hölgyek 
Szép Thália papnője mind, 
Mindegyike hű hive önnek 
S reá bizalommal tekint.
És mit szól majd a primadonna, 
Naiva, szende s kar-leány,
Ha ön bent kuksol a sarokba ? 
Lesz majd, mit önnek szemrehány !

És mit szól majd a komikáné, 
Kinek a szive csupa láng ?
Lenézi önt és szánakozva 
Mosolygva libben majd tovább.
Nem, nem! Nem igy lesz, ugy-e kérem? 
Koczkán — e hely jó Ilire van I 
Nosza : adja kezét hát nékem 
S kulisszák közé, vidoran.

Fészkében lepjük a madárkát 
S fogjunk ott észrevétlen — ő. 
No nézze : itt ■— e barna lányka, 
Amott egy ifjú szőke nő.
Az ott kokett, ez szende, szűzi,
Az ott vidám, ez hallgatag,
Az a babért kőtára fűzi,
Ez tapsot lábával arat.

Az király-ő, ez pór leányka, 
Ma gyűlöl, holnap már szeret,
Az ott kokott, ez itt apácza, 
Ahogy ép hozza a szerep.
S szól Ámor : nyár jő a tavaszra, 
A nyárra ősz, az őszre tél ! 
Hagyjunk mi békét Tháliának 
S örüljünk, ha köztünk megél.

II.

Drága itt az élet I
Drága a piacz I 
A szövetkezetbe 
Van minden vigasz.

Asszonyaink fője 
Gondokkal tele, 
A szövetkezet hát 
Halat rendele.

És meg is jött a hal, 
Ámde mind — keszeg. 
Most bőjtölhet hát már 
A szövetkezet.

III.

A kaszinó helység 
Szűk, mert sok a tag. 
Száz ember sem fér be 
S ez bánt sokakat.

Ezren is, hol férnek, 
Oly helyiség kén’, 
Furcsa, sz‘ bele tiz is 
Csak nagyritkán mén.

Darázs.
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HÍREK.

Színház.
Csütörtökön a Katinka grófnőt 

adták a színházban Herczeg Zsenivel a czim- 
szerepben. Ez a darab nagy és előkelő kö­
zönséget vonzott, mely szívesen halgatta a 
már szinte papuláris énekszámokat, melye­
ket Herczcg Zseni és Erdélyi Kornélia adtak 
elő. Miklósy Teofil herczeg szerepében bril­
lírozott, mig Szigeti Irénke és Ibolyka a két 
tánczosné epizód szerepében arattak viharos 
tapsokat szép tánczukért, melyet meg is kel­
lett ismételniük,

Pénteken a Kisbaba ment, nem 
nagy közönség elölt, — ez azonban jól mu­
latott a darab vaskos humorán. Brucknernét 
az egyik főszerepet Erdélyi Margit adta, 
kissé túl színesen, de azért szép sikerrel. 
Jók voltak mint mindig Miklósy, Bánfalvi, 
Csele, Makróczy, Székely.

Szombaton "a Takarodó! adták 
kis közönség előtt. Pedig ezt az előadást, 
mely talán minden eddiginél jobb, összevá­
god!) volt, megnézhette volna nagyobb pub­
likum is. — A legfőbb drámai szerepet — 
VclKtiartot, Miklóoy adta. Ez a kiváló sok 
oldalú jellemszmész most mutatkozott be 
közönségünknek először nagyobb drámai 
szerepben és kiválót nyújtott itt is. Valósággal 
ö vitte a darabot. Sz. Miklósy Irén mint 
Klári és partnere Makróczy — mint Laufen 
hadnagy, elfogadható alakítást nyújtottak. 
Különösen az utolsó jeleneteket játszották 
meg. Csete kitűnő százados, Darvas Hőwen, 
Székely Helbig, Bánta vi ügyes Queis voltak 
s általában csak jót mondhatunk ez előa­
dásról. — Megérdemelne ez a társulat több 
rokonszenvet és nagyobb pártolást közönsé­
günk részéről.

Áthelyezés. Dattcs Gyula gödöl­
lői ni. kir. adóhivatali ellenőr, hasonló 
minőségben Székelyhidra helyezte­
tett át.

Hymen. Dr. Halász Móricz járási 
szolgabiró e hó 11-én tartotta eskü­
vőjét Halász Kázniér nagybirtokos bá­
jos leányával Sarolta kisasszonynyal. 
Az ifjú pár négy hétre nászutazásra 
ment Afrikába.

Állatni iskola Gödöllőn. Gödöllő 
község képviselőtestülete e hó 13-án 
megtartott közgyűlésén 12 szavazattal 
3 ellen (2 képviselő nem szavazott), 
elhatározta a községi iskola államo­
sítását.

Közgyűlés. A gödöllői kaszinó 
f. hó 22-én szerdán délután 5 órakor 
a kaszinónak uj helyiségben leendő 
áthelyezése tárgyában rendkívüli köz­
gyűlést tart

Népgyüíés. Ma délutánra id. Bú­
kor István és Tamás János (vásár- 
utczai) népgytilést jelentetlek be. A 
népgyülés Gödöllőn, a PetőfPéren 
lesz megtartva, tárgya a földmivesek 
helyzete és a politika.

Színészek Aszódon. Pilisi Lajos 
színigazgató társulatával szinielőadá- 
sokat fog tartani Aszódon. F. évi márcz. 
16 — ápr. 16-ig szóló engedélyt 
adott erre szolgabiróságunk.

Letartóztatás. Gyilkosság kísér­
letével vádolt Pólyák András volt gö­
döllői ácsmestert, — kinek megren­
dítő családi tragédiájáról már irtunk 
e lapokban az alkalommal, midőn 
Aszódon szolgálatban állt nejét ölési 
szándékkal súlyosan megsebesítette,— 
e hó 17-én reggel átkisérték a pest­
vidéki ügyészség fogházába.

Megölte a menyasszonyát. Megdöb­
bentő eset hírét köílik velünk Egerből. Alig 
egy hete adtunk hirt lapunkban arról, hogy 
Kelemen János, a szomszédos Hort község 
tanítója eljegyezte Toronyi Irma tanítónőt 
Egerből; most pedig arról értesítik lapunkat, 
hogy Kelemen János tanító megölte meny­
asszonyát, azután pedig önmagát.

Kelemen a múlt évben ismerkedett 
meg menyasszonyával, aki Egerben lakott a 
nagyanyjánál s alig egy hete tartották meg 
eljegyzésüket a 16 esztendős vidám kedélyű 
leánykával. Kelemen a farsangi ünnepnapo­
kat menyasszonyánál töltötte, az ünnepek 
múltával elbúcsúzott attól, azonban még 
Egerben maradt az egyébként is önmagával 
meghasonlott buskomor, testileg, lelkileg 
beteg, féltékeny fiatal ember. Szombaton 
reggel felkereste lakásán menyasszonyát, mig 
a leány nagyanyja távol voit egyik beteg 
rokonánál. Ekkor történt a tragéiifa, melyről 
a szegény leánynak előre meg sejtelme sem 
volt. Kelemen 2 lövéssel megölte menyasz- 
szonyát, pár pillanat múlva pedig elhangzott 
a harmadik lövés, amelyet a maga halánté­
kába röpített. Az öngyilkos tanító egy leve­
let hagyott hátra, amelyben ezeket Írja : — 
„Utolsó kívánságunk, hogy egy sírba temes­
senek, a hatvani temetőbe mindkettőnket és 
ne bonczoljanak fel. Hogy miért haltunk 
meg ? A világ gonoszságánál csak a saját 
boldogtalanságunk nagyobb. Kelemen és 
jegyese.

Kétségtelen azonban, hogy az egész 
levél s az aláírás is a Kelemen Írása. Min­
denki, aki a vidám kedélyű leánykái ismerte, 
teljesen kizártnak tartja, hogy beleegyezett 
volna a közös halálba s bizonyos, hogy 
Kelemen már hónapokkal ezelőtt elhatározta 
magát e tettre, még mielőtt a leány kezét 
megkérte volna. Érdekes, hogy az életunt 
tanító a múlt hónapban egy egri újságban 
megjelent tárczában előre megírta tragédiá­
jának történetét, akkor még senki sem gya­
nította, hogy a szerencsétlen tanító tragikus 
sorsát irta meg e novellában.

Tenyészszarvasmarha- és bikavá­
sár Gyöngyösön. A Hevesül. Gazdasági 
Egyesület e hó 20. napján tartja a gyön­
gyösi vásártéren a díjazással kapcsolatos II. 
tenyészszarvasmarha és V. bikavásárt.

Tenyészállatvásár. A miskolezi Ke­
reskedelmi és Iparkamara értesíti az érde­
kelteket, hógy a kereskedelemügyi ,m kir. 
miniszter megengedte, miszerint Gyöngyös 
városban minden év máic ius hó 25-ét 
megelőző hétfői napon tenyészállatvásár tar­
tassák.

Díszcserje eladás
Gödöllőn.

A közönség szives tudomására 
hozatik, hogy Gödöllőn az alulirt erdő­
hivatal központi cseinetekertjeiben a 
folyó év tavaszán 4500 drb 3 éves 
átiskolázott díszcserje tízféle fajban 
(spireák, deutzia, weigelia stb.) 25-30 
cm. magasak darabonkint30 (harmincz) 
fillérért azonnal eladó. 1—3

Gödöllői m kir. erdőhivataí.

Kiadó vagy eladó
egy úri ház, uj, szilárdan épült Gödöllő 

belterületén. Bővebbet a kiadóhivatal.

Köhögés, rekedtség '■) hurut ellen 
nincs jobb a 
RÉTHY-féle

PEMETEFŰ CZUKORKÁNAL
! ■ ja

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 
határozottan RÉTIlY-fé'.ét kérjünk,

mivel sok haszontalan utánzata van. 

■■ 1 doboz 60 fillér.------------:

Csak Réthy-félét fogadjunk el.

Földterület
felméréseket, birtokfelosztást, par­

cellázást, ehhez vázrajzokat pon- I
: tosan készít cs legolcsóbban felvállal

MOLNÁR LAJOS,
Gödöllőn, Gizella-utczj 45. szám.

A TERMÉSZET —
— KEPVELÖINEK! •
Tarcali telepünk a kereskedelmi, kerli u 

Iés dísznövények jól gondozott és gaz- | 
dag gyűjteménye. Erfurti és egyéb 
magvaink a legkisebbek, amellett meg­
lepően olcsók és minden 5 koronát 
meghaladó lendelés portómentes. Leg­
nemesebb rózsafajok szinpompázó 
változatban. Köztük több újdonság is. 
PELARGÓNIÁK legbecsesebb fajai.— 
SZAMÓCÁK. Magas törzsű köszmete- 
és ribizke fák. Több millió fajtiszta, 
dús gyökerű gyümölcs és díszfa-cse­
mete. Minden talajban diszlő téli évelő 
virágfajok. S.-őlökötéshez legalkalma­
sabb jutafonál és egyéb kertészeti kil- fi 
lönlegessegek. Kertek diszitése, átalaki- g 
tása és építése a legmodernebb Ízlés g 
alkalmazásával. Levélbeli megrendelésre 11 

t legpontosabban szolgáljuk ki vevőinket. 9
EÖTVÖS LAJOS és TÁRSAI 0

kereskedelmi kertészete
Tárcái (Zemplénmegye).

A legszebb alakú és legnagyobb súlyú 
takarmányrépáért és konyhakerti tenné- I 
ilyért 50, 20 és 10 K jut. aranyban.

—*xwt.W. .-.rta.r. - .
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vár bárki is a mi
„Érdekes általános kr.taiógustmkf.i'‘, 

mely több mint 1500 képpel illusztrálva 
minden s.iüiíse ;ieti c/.ikx és újdonságok 
bevásárlásánál íiélkiilözlieietlen.

!'<>,■ levelező-lap a pontos czimmel 
... %; ■; ... ,~J - ••/kílii’i az

|„Érdeke’s áith'ános katalógust" 
EEBTÉSZ ez ág,

I v. í i. Icisclimarkt IS 242*
’ ze ur e.’axszBanuBúi

JJ
0

SÖMÖköETEó'EK, aiT’US
m.ib.i't [jyói-yr.'t.ist nem t.ii.Ji.J<, k-’ijenek 
p.ospt- r.ibi és hiteles bizonyítványokat, - 
Ausztriában i n y e n. - JS. \V. ROLLE 
gyógyszerész AtTONA (Élbe)....................

*♦
öltöket keres

ruagas jut.üék ek_‘:i e,y 26 tv óta fennálló
6-s'zor kitüntetett abL.kredöny-gyór yyart- 
n;..nya; és néhány újdonság elhelyezésére 

. < ....... A ikrei . . -......... ti
C. Lie:’it czég'iez i. B. küiden-

dés lagán • c 3. január 1-töl lett 
engedélyezve a cs. és kir. ministerium áltál.

VJ ! VJ !

0-;&J0rW<()N
er. szabadalmazott.. ..
....... tyukszemgy’.iiTije.

A jelenkor legjobb és legbiztosabb szere, 
nagyszeiü hatással és azonnal csillapítja a 
fá Iái :. A.;;. . ’■ >»
, ■ ■'r fssáffon. 1
e b l oritékban 20 fűlt r, 0 db kartonban 
. ? na, port .1 i.óh'es eset a 20 ílleirel 
tkbb F rak; Magyarország részére: Török 
József ra Bu lapost, VI. Király-
“teza 12.' A : .mii raktár Magyarország- 

a részére: A szám ritánushoz, Grác.

I

rendes nagyság csak 95 krajezár.

szsee
kát minden 

és egészségesen t 
minden kedvelt .. 
eladás vi

LAer., mell enni sziixnépes 
minden lótti'ajdonosnak 
a mi vi. áiió sirapa-ló- 

melyek rendes 
, kiváló vas­
iinni gyap­

júból készíttettek, miáltal 
:n ■ Ji '.lés ellen megvédik 

miije Sír., ir.-o.i1:rónáink 
linóén linói iA k és tömeges 

a l'.svetkeiió rendkívüli olcsó
arakon h>g;i ak .l.idatm :

1 díb lólakaró ára csak 05 kr
2 ,, „ 1 írt 85 „
4 ” „ „ 3 „ 60 „

Egyedüli eladás utánvéttel :

KERTÉSZ EENRIKNÉL
Wien, Fleischmarkt 18-256.

mely 
szoba,

áll : két 
veranda

előszoba, konyha és kam.-.rából egész 
évre, vagy nyánlakíisnakkki.ió. Bővebb
értesítés a kitídóhivatalban. 4—6.

E©y érdekes látnivaló ingyen!
<_>«/ ___________ ...______

Itjon egy levelezőlapot és megkapja azonnal gratts é> frauco 
az én gazdag minta-gyiijíeir.étiyemct a legújabb ruha és ntosó- 
FZÖVCtokrÖl. Áraiéi olcsóbbal:, mint bárhol.___

íJUw

r j Első és legnagyobb szétküldés! dra- 
„ Imz női us úri ru.ta szj.c.:kie, mosó- 

■amnH szövetekre és vászon árukr . 

WIEN, I., Heischmarkt. 6.
MKJMRMK XHBSEEE? . ii" HÍKXTSK: & ólt

ü
Gödöllő: S:.’itní'íióssy 13 

s Alberti : Langhof Gyula. 
8 Aszód : Sárkány László.

az étvágyat nem rontják t.s kitűnő íznek
Doboza 1 és 2 kor. Próba oboz 50 fi.'!.

Fő- és szétktlldési raktár:

„N A D 0 R“ gyógyszerlá 
Budapest, VI., Váczi-körtii 17. s;

nelln.-.sztilla 
meggyógyított.

M: r.denfitt ksphatdb:
Sov>uár tásnál áúloncMtMi »-r*. ügye'íünk, h 
rrKr.Gf.M df^rat ezapfxn * ..ScMefcT' r.^vvt- 

a fen-j védjegyek t-tyitMhpe4 le<yen •Hálva.

Nyomatott a Gödöllői „Erzsébet1* könyvnyomdában


